

昨天,21家无证修车店被查处

其中,大多数汽车美容店店主不知要办维修经营许可证

昨天上午,市汽车维修行业管理处与公安部门联合执法,整治无证修车店,并向21家无证修车店发出整改告知。其中大多数汽车美容店,之前根本不知道要办汽车维修经营许可证。据介绍,截至5月底,全市已取缔无证修车店130多家,处罚42家。

□现代快报记者 毛丽萍

汽车美容店不知道要办维修经营许可证

昨天,记者跟随执法人员执法时发现,很多无证的店主,甚至不知道要办维修经营许可证。“大陆名牌轮胎专卖”“尚德汽车服务中心”“金喆源汽车服务中心”……所街一条路上的路边汽修店几乎没有相应证件。

当执法人员向他们发出“责令停止经营通知书”时,店主都是一脸茫然,通知书上查处的原因是无证经营。对此,店主很纳闷,“工商局营业执照都批了,为啥还说是无证经营呢?”维管处副处长胡洋解释,根据国家规定,未经许可不得进行汽车维修,这是前置许可,也就是说要开汽车维修店,必须先拿到交通部门的行政许可。

“我家是洗车,兼做贴膜,怎么也要办汽车维修许可证呢?”有店家不理解。对此,执法人员称,除了卖车的,以及纯粹洗车的,其他都要办汽修证,贴膜、装潢、安装轮胎这些都要办证才行。

据介绍,办证并不复杂,只要条件符合,到河西的南京市行政服务中心很快就能办下来,而且免费。

一个月内不整改,罚款2万~5万

记者了解到,南京现有2500多家维修企业。按照规定,有资质的维修企业必须在行业主管部门备案,价格、质量等要求店

内公示,而路边店往往以次充好,价格却不一定便宜,“我们前不久接到一起投诉,一个大货车在路边店修车花了7000元,至少被宰了2000元。”

胡洋告诉记者,所街是个“重灾区”,道路两侧近年来冒出不少小汽修店,店面普遍在20多平方米,就开在居民楼下,因为不符合条件不少是无证经营。“一直在打击,最多的时候有30多家,现在还有20家左右。”胡洋说,这次主要是宣传、劝说。“给他们发放了《关于取缔无许可证修机动车业户》告知书,1个月后再来复查,还没办证的将被罚款2万~5万元。屡教不改的,将申请法院强制执行。”

上半年餐饮服务食品安全监督抽检情况公布 3批豆腐滥用添加剂

快报讯(记者 安莹)昨天,市食药监局发布了今年上半年餐饮服务食品安全监督抽检情况,总体状况良好。检查中发现,有3批非发酵豆腐检出苯甲酸,属于滥用食品添加剂行为。据了解,这3批豆腐都来自高淳的一家饭店,目前相关部门正在对这3批豆腐进行追根溯源。

业务员调包假阿胶混进药店

快报讯(通讯员 刘黎明 记者 安莹)王大爷最近发现,自己在秦淮区一家药店买回来的东阿阿胶,外观上与平常买的有些不一样,味道也有区别,是不是假的?

接到王大爷的举报后,市食品药品监督管理局秦淮分局的稽查人员立即来到这家药店检查,当场查获两个批号的“东阿阿胶”合计97盒,价值5万元,批号分别为:100138和100628。经山东省聊城市食药监局协查,上述两个批号的“东阿阿胶”确认为假冒产品。

通过进一步调查,作假的手段也浮出水面。原来给药店供货的单位是南京市某医药公司,业务员陈某在送货的过程中,用假阿胶冒充好阿胶送到药店,而且伪造了送货单。目前,秦淮分局已对该店销售假冒东阿阿胶立案调查,陈某的上线已经被公安部门控制,进一步追查制假源头。

南京60家菜场推广新的智能溯源秤

8月底,蔬菜肉品就能查来源

在菜场买的菜,你知道它们的来龙去脉吗?预计8月底,南京将在60家菜场试点“肉品蔬菜溯源体系”,使消费者对自己购买的肉菜来源一清二楚。

疑问1 新秤旧秤有何区别?

记者走访发现,目前,即将试点的农贸市场已经基本完成了“溯源体系”需要的网络线路铺设。而智能溯源秤即将替代老

式电子秤。

智能溯源秤不仅能完成老秤作为计量工具的功能,还具有储存信息、传递信息、打印小票等功能。“新的电子秤里有个电脑芯片,里面有专门用于溯源的软件,可以实现信息传输。在称重后,就会打印出带有‘溯源码’等信息的小票。”市商务局市场秩序处处长王政介绍。

智能溯源秤的信息来自市场管理方的服务器或者PC机,商贩在批发市场采购时通过服务

卡读取采购货物的信息。到农贸市场后,这些信息将输入农贸市场的服务器或者PC机,然后传输到对应商户的智能溯源秤上。

疑问2 如何查询肉菜来源?

拿到购物小票,消费者又该怎样去查询肉菜的来源信息呢?据了解,溯源秤打印出的小票上有一个由数字组成的“溯源码”。根据这个溯源码,消费者可以获

取肉菜详细的来源信息,比如产地、检测情况等。

“我们将在农贸市场内摆放几台查询机,消费者可以在查询机上输入‘溯源码’,所有信息就一目了然了。”王政告诉记者,“以后,消费者还可以到专门的网站或是打电话查询。”

王政表示,这些小票还可以作为购买凭证。如果查出购买的肉菜有问题,消费者可以凭小票,维护自己的权益。

现代快报记者 朱蓓

2012年欧洲杯终于开赛,一场属于广大球迷朋友的饕餮盛宴已然上桌,随着欧洲杯的持续升温,南京建国男科医院接诊了不少由于熬夜看球健康出现警报的男性朋友。其中以泌尿生殖感染、性功能障碍的患者居多。近日笔者前往该院对近期男性健康方面进行了专访,请专家谈谈如何应对男科疾病的来袭。

看精彩欧洲杯,做健康男人

泌尿感染“破门而入”

“平时看球的时候,就经常忘记喝水,一坐下去就不舍得挪窝了,害怕错过了精彩镜头”。市民秦先生表示,他从小就喜欢足球,平日工作忙碌,经常出差,但只要一有时间就要看球赛,“现在好不容易盼来四年一届的欧洲杯,肯定不会错过。”但秦先生发现,最近这几天却出现了尿道口发红、灼痛,尿急、尿频等症状,直接影响他观看球赛,急忙到药店买了些消炎药服用。起初尿急、尿频等症状的确有所缓解,可没过几天

症状又卷土重来,甚至妻子的私处也出现了瘙痒、灼痛症状。于是不敢再怠慢,急忙拨打健康专线025-52238888咨询后,夫妻俩来到了建国男科医院,经系统检查,原来秦先生患了因细菌霉菌引起的尿道炎,从而造成了妻子的交叉感染。接诊专家王成贵主任为秦先生制定了详细的治疗方案,选择针对性药物,并配合“第六代CRS潜透技术”进行治疗,修复深部病变组织,促进血液循环,抑制细菌的生长繁殖,达到

标本兼治。同时妇科专家也为秦先生妻子做了系统治疗,几天后秦先生夫妇的症状已明显好转。

“类似的病例,临床上经常遇到,”王成贵主任介绍,“许多患者发现健康出现异常后,不是及时到医院就诊,而是上网四处找资料,觉得哪种症状能对得上,就买药吃,殊不知一旦没有确诊发病病原体,就无法做到有效治疗,治疗不规范以及不坚持夫妻同治,就很可能导致疾病的久治不愈。”

欧洲杯足球赛要看,性功能障碍更要看

南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心近期也是人满为患,该中心首席专家丁学刚指出,在欧洲杯期间,很多球迷在观赏球赛时由于精神高度紧张,抽烟、喝酒的现象也不可避免地增多,长期如此不仅会引发失眠多梦、偏头痛、高血压,还会使前列腺功能下降,出现性欲减退、射精障碍、勃起障碍等男性功能障碍。

35岁的张先生一年前出现性功能障碍,因工作繁忙加之羞于就诊,以为是出现了肾虚,服用了半年多的

“壮阳药”勉强维持性生活,近日随着欧洲杯足球赛的升温,张先生连续熬夜看球,加上久坐、憋尿和酗酒,张先生性生活时又明显感到“不行”了。他经朋友介绍到了建国男科医院求医。接诊的“性福大使”丁学刚主任给张先生做了详细询问检查后,确诊张先生是混合性ED,长期自行服用补肾壮阳药使病情加重导致器质性ED,同时因对疾病产生恐惧心理,在器质性ED基础上发生了功能性ED。丁主任对张先生运用心理、饮食、中药

等方法进行调理,并运用男科前沿技术“动脉血管内皮功能激活术”,进行综合治疗,一个疗程后,张先生的阴茎海绵体充盈明显发生好转。丁主任告诉他,就他目前的情况来看,再坚持一段时间巩固治疗,就可以痊愈。

丁主任提醒,男性朋友一旦出现性功能障碍一定要慎服补肾壮阳药物,应到专业男科医院进行科学、系统的检测,确诊后规范治疗,以免造成永久性功能障碍。



2012-06-29 02:45 半决赛 德国 vs 意大利
2012-07-02 02:45 决赛 西班牙 vs 半决赛胜者

要精彩,更要健康

对于夏季男科健康保健方面,南京建国男科医院专家表示,最近男科病高发与天气炎热有关,夏季人体代谢快,出汗多,排尿少。一般情况下,人在排尿时会借着尿液将尿道及膀胱的细菌冲刷掉,如果尿次减少,细菌会停留在泌尿生殖系统内繁殖,造成感染。再加上这个夏季欧洲杯狂热期,很多男性熬夜看足球,过度饮酒、吸烟,却保持久坐、憋尿、兴奋的状态,把人体的生物钟颠倒,必然会使免疫力下降,容易诱发泌尿生殖感染、前列腺疾病、性功能障碍等各类疾病。

专家提醒,预防男科疾病最好的办法,首先要保持良好的卫生习惯

惯和规律的作息时间,多饮水、忌辛辣,应积极锻炼身体,拒绝不洁性交,把影响男性健康的因素降到最低。球赛休息间隙,也应小憩片刻,活动筋骨,对缓解疲劳很有帮助。希望每位男士都能够珍惜身体,一旦出现异常,力争第一时间到专业男科医院诊治,不要为了痴迷欧洲杯而忽视了自身健康。

另外,专家还提醒广大的男性朋友,定期到医院体检也是预防疾病的最好办法,通过体检及时发现病变“苗头”,及时通过相关治疗来修复形态及改善功能,从而防患于未然。

本版撰文 张弛

夏季男科疾病自查

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状 | <input type="checkbox"/> 是否有阴茎肿大、疼痛的症状 |
| <input type="checkbox"/> 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状 | <input type="checkbox"/> 是否有性功能减退、神疲乏力的症状 |
| <input type="checkbox"/> 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状 | <input type="checkbox"/> 是否有腰酸膝软、房事时间过快的现象 |
| <input type="checkbox"/> 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状 | <input type="checkbox"/> 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象 |
| <input type="checkbox"/> 是否有感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状 | |
| <input type="checkbox"/> 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状 | |
| <input type="checkbox"/> 是否有生殖器红疹、起水泡的现象 | |
- 注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。
- 摘自《中国性科学》